

# Не изменяйте традициям — они отомстят!

Валерий ГАРКАЛИН

Культура. - 1995. -  
30 дек. - С. 12.

Обычно мы — моя жена Катя, дочь Ника и я — встречаем Новый год дома, потому что это семейный праздник, который отмечают в кругу самых близких людей. В этот день мы желаем друг другу всего самого доброго. Для меня наиболее ценное, что может произойти, — это встречи с интересными людьми. Прошлый год принес мне такой подарок — знакомство и впоследствии дружбу с замечательными актерами Александром Балуховым, Максимом Сухановым, Еленой Шаниной, то есть со всеми потрясающими личностями, которые работали над спектаклем "Банан" по пьесе Славомира Мрожека. Мы как-то сразу очень сдружились, и к празднику родилась идея встретить Новый год вместе, на даче у всеми любимого художника Павла Каплевича. Но добрая традиция домашнего уютного праздника, от которой мы легкомысленно отказались, "отомстила" нам за измену. Мы всей компанией, на нескольких машинах, застряли в лесу, на подъезде к даче!



Помните, тогда после оттепели сильно подморозило, и каждый раз, когда мы пытались въехать на небольшой пригорок, машины плавно скатывались вниз. Нарядные, в вечерних туалетах, мы три с половиной часа провели в лесу, скользя по горке. А представляете, что в это время творилось на даче у Каплевича, где нас ждали к полуночи и не могли понять, куда мы исчезли, да еще в новогоднюю ночь! Так что я хотел бы посоветовать всем, кто в течение многих лет привык отмечать праздник в определенной обстановке, дома, не изменять этим традициям — они "отомстят", сыграют какую-нибудь неожиданную шутку. С Новым годом вас, счастья, интересных встреч!

Записала Нармин ШИ-РАЛИЕВА.